Виды медицинской помощи
Медицинская деятельность осуществляется на основании Устава и Государственной лицензии №ЛО-44-01-000897 от 26 августа  2016 г. согласно приложения:
Доврачебная первичная медико - санитарная помощь в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, вакцинации, дезинфектологии, лабораторной диагностике, лечебному делу, медицинской статистике, неотложной медицинской помощи, операционному делу, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, организации сестринского дела, стоматологии, физиотерапии, функциональной диагностике.
Первичная врачебная медико - санитарная помощь в амбулаторных условиях: вакцинация неотложная медицинская помощь, педиатрия, терапия, организация здравоохранения и общественного здоровья.
Первичная врачебная медико - санитарная помощь в условиях дневного стационара по: неотложной медицинской помощи, педиатрии, терапии, организация здравоохранения и общественного здоровья.
Первичная специализированная медико - санитарная помощь в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии( за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий),дерматовенерологии, неврологии, неотложной медицинской помощи, организация здравоохранения и общественного здоровья офтальмологии, психиатрии-наркологии, психиатрии-наркологии, ультразвуковой диагностике, фтизиатрии, хирургии, эндоскопии.

Первичная специализированная медико- санитарная помощь в условиях дневного стационара по: акушерство гинекологии, дерматовенерологии, неврологии, хирургии ,эндоскопии. организация здравоохранения и общественного здоровья.
При оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерскому делу, дезинфектологии , лабораторной диагностике,  неврологии,  операционному делу, организации сестринского дела, организация здравоохранения и общественного здоровья, педиатрии, рентгенологии, сестринскому делу в педиатрии, терапии, хирургии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике ,эндоскопии.
При оказании скорой медицинской помощи в амбулаторных условиях по скорой медицинской помощи.
При проведении медицинских осмотров , медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз:

при проведении медицинских осмотров по :медицинским осмотрам( предварительным .периодическим) медицинским осмотрам( предрейсовым, после рейсовым) медицинским осмотрам профилактическим

при проведении медицинских освидетельствований: медицинскому освидетельствованию кандидатов в усыновители, опекуны или приемные родители, медицинскому освидетельствованию на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основание для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства в выдаче либо аннулирования разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в РФ, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения( алкогольного, наркотического, или иного токсического);

при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности.
Полис обязательного медицинского страхования выдается специалистом страховой медицинской организации при обращении в страховую медицинскую организацию законного представителя, застрахованного лица лично или его представителя путем подачи заявления.

К заявлению прилагаются следующие документы или их заверенные копии:

1. Для детей после государственной регистрации рождения и до четырнадцати лет, являющихся гражданами Российской Федерации:

свидетельство о рождении;

документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка;

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (при наличии);

2. для граждан Российской Федерации в возрасте четырнадцать лет и старше:

документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ, временное удостоверение личности гражданина РФ, выдаваемое на период оформления паспорта);

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (при наличии);

3. для лиц, имеющих право на медицинскую помощь в соответствии с Федеральным законом о беженцах - удостоверение беженца или свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу, или справка из Федеральной миграционной службы о принятии жалобы на решение о лишении статуса беженца;

4. для иностранных граждан, постоянно проживающих в Российской Федерации:

паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина;

вид на жительство с отметкой о регистрации по месту жительства;

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (при наличии);
Скорая медицинская помощь

По территориальной программе обязательного медицинского страхования за счет средств обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования оказывается скорая медицинская помощь (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи).

Финансирование скорой медицинской помощи (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи) осуществляется за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета Костромской области в бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Костромской области.

Объем скорой медицинской помощи, оказываемой станциями (отделениями) скорой медицинской помощи, структурными подразделениями медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования, вне медицинской организации, включая медицинскую эвакуацию (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи), по базовой программе обязательного медицинского страхования определяется исходя из норматива объема скорой медицинской помощи 0,318 вызова на 1 застрахованное лицо и численности застрахованных лиц. Скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь, оказываемая застрахованным лицам в амбулаторных и стационарных условиях в отделениях экстренной медицинской помощи (скорой медицинской помощи) медицинских организаций, работающих в системе обязательного медицинского страхования, по заболеваниям и состояниям, входящим в базовую программу обязательного медицинского страхования, оплачивается за счет средств обязательного медицинского страхования и включается в объем посещений и/или койко-дней по территориальной программе обязательного медицинского страхования.

При проведении массовых мероприятий (спортивных, культурных и других) оплата дежурств бригад скорой медицинской помощи осуществляется за счет средств, предусмотренных на организацию указанных мероприятий.

Возмещение расходов медицинской организации, оказывающей скорую медицинскую помощь не идентифицированным и не застрахованным в системе ОМС гражданам (за исключением специализированной (санаторно-авиационной)скорой медицинской помощи) вне медицинской организации (по месту вызова бригады скорой, в том числе специализированной медицинской помощи, а также в транспортном средстве при медицинской эвакуации), осуществляется ТФОМС КО по душевому нормативу финансирования, рассчитываемого ежемесячно. При вызове скорой медицинской помощи (на дом) должны быть готовы документы подтверждающие личность гражданина РФ (паспорт, свидетельство о рождении, страховой медицинский полис) который нуждается в скорой медицинской помощи.

